Datenblatt

USB 3.0 SuperSpeed Verlängerungskabel mit Standfuss, schwarz, 1,50m





 Numero Ordine:
 95918

 Hersteller:
 goobay

 EAN:
 4040849959189

Herkunftsland: China
Zolltarifnummer: 85444290
Gewicht: 0.103 kg

Goobay USB 3.0 SuperSpeed Verlängerungskabel mit Standfuss, Schwarz

USB 3.0-Stecker (Typ A) > 2x USB 3.0-Buchse (Typ A)

• SuperSpeed Datenübertragungen bis 5 Gbit/s

• 10-mal schneller als USB 2.0

Technische Daten

• Anschluss 2, Typ: 2x USB 3.0-Buchse (Typ A)

• Anschluss, Typ: USB 3.0-Stecker (Typ A)

• Anzahl Schirmungen: 2 x

Farbe: Schwarz

Farbversion: Schwarz

• Innenleiter, Material: CU (Kupfer)

Kabellänge: 1.5 mKabeltyp: Rundkabel

• max. Übertragungsrate: 5 Gbit/s

Weitere Bilder:

